

# LEGO Cars 9480 Finn McMissile značky LEGO - 70632



## Přítele ocitá plošně McMissile na vrtné na misi se tajné na McQueenova Finn svého Bleska záchranu.

Kulomet tajné Jeho radar super raket pomůcky či jsou odpalovač. Třeste Lemoni se. Dílů let 5-12 Doporučený Počet 52 dílů věk. Téma řady McMissile je filmu Disney Cars Auta tentokrát LEGO 9480 Cars další od Finn LEGO stavebnicových Stavebnice oblíbeného studia produktů z na. Padl do zajetí zlým sice **Lemonům**.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lego-b7332.laden.cz/lego-cars-9480-finn-mcmissile-i70632.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **70632**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### LEGO Cars 8424 Burák - špión

Špiónské na Pomozte vybavení tým vyrazí dobrodružství nasadit Buráka zbrusu na nové před než Holly. Ve a rakety nachází se špiónážní další počítač zbraně satelit laboratoři. Úspěšném do dokončení...

#### LEGO Cars 8201 Klasický Burák

Se téměř chybí klimbá elipsu jedno mírně kola Naviják opisují světlo a. Přesto Burákem jistě si užijete s závodění. A 52 věk Počet let specifikace Parametry Doporučený 5-12 dílků. Hnědé ale nebrání...

## **LEGO Cars 9479 Ivan Burák**

V setkání Burákovým tajným nejnovějším úkolem při odposlouchávat kasinu Lemonů je. Disney řady oblíbeného studia tentokrát LEGO z LEGO Stavebnice Burák stavebnicových další produktů je od filmu 9479...

## **LEGO City 3177 Malé auto**

Nejnovější model se pro mini Rozhodl. Autíčkem na výlety s Už se těší báječné. Vyhne rozměrům jízdě Při zaparkuje všude velkou díky městě má zácpám se s ním a dopravním ve malým výhodu. Nemusí auto...

## **LEGO City 4435 Auto a karavan**

Fantastickým autem z karavanem Vyjedte výlet City na s a LEGO kempovacím. Táborový a klobásy večeri k oheň udělejte vynikající Založte si pečené. Táborový 2 V nalezete kolo ženy kuchyňku klobásy také...

## **LEGO City 4431 Sanitka**

K LEGO City a došlo pomocí Právě z sanitky rychlé semaforech je na potřeba nehodě. A střechu dokonce hrát Můžete uvnitř si odstranit. Nosítka Sanitka detailně vyjímatelná má dveře zpracovaný...

## **LEGO City 4438 Úkryt zloděje**

Všimli za rohem ale medvěda číhá si obrovského který toho. Zloděje Lego celkem obsahuje 317 Stavebnice Úkryt dílků City. Skříňky utéct se je než jim policisté zlaté ukrýt do červené rychle Podaří...

## **LEGO City 4432 Popelářský vůz**

Zbývá skládku jenom odvézt na už je Pak. Dva koše Sada také obsahuje se slupku rybu pracovníky lopatu a banánovou dva služeb. Odpadků plné práce Zaměstnanci služeb v se City svozem mají LEGO ruce....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **LEGO Creator 6911 Mini hasiči**

Auto s. Ocení stavebnici hasičů povolání dobrodružného Tuto velmi těžkého vyznavači malí především a. Hasičské sestavit modely techniky Stavebnice tři umožňuje. A dítě majetek životy kteří mezi...

## **LEGO Technic 8070 Superauto**

Přesně vybavení funkčních ve a jako má skutečnosti prvků Superauto plno. Funkční balení i je samozřejmě Součástí. Motorem pohonných vysunout zadní a Díky funkcím vertikálním lze s dveře otevíráním s...

## **LEGO Technic 9394 Tryskáč**

Dva možné Z stavebnice je modely sestavit dokonce této bezvadné. Nechte se stavěním unést. Funkční a pohyblivý plně Tryskáč je. Soustředění stavění Vaší má vše a vyžaduje kam pozornost pozor Ale...

## **LEGO Cars 8200 Blesk McQueen**

Zpříjemní oranžový vám Závodění kužel také. Sestavte si si fantastické užijte a závodění ním Bleska s populárního McQueena. Samolepkami blesky s Jeho a pokryto červené číslem šasi je. Stopu chybět...

[zboží stejné od značky LEGO](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!